

## περιγραφή προϊόντος

Ονομασία προϊόντος: χονδρική αγορά urethane επικάλυψη ανταγωνισμού kettlebell



Τόπο καταγωγής	Shandong, Κίνα (ηπειρωτική χώρα)	Χρώμα	Εθιμο
Βάρος	2/3/4/5/6/8/10/12 ... 38kg	Λογότυπο	Προσαρμοσμένο λογότυπο διαθέσιμο
Υλικό	Χάλυβας, ουρεθάνη	MOQ	1 τεμ
Χρήση	Βάρος	OEM	Δεκτός

Χρόνος δειγματοληψίας: (1) 2-6 ημέρες - Εάν χρειάζεται προσαρμοσμένο λογότυπο

(2) Εντός 2 ημερών - για υπάρχοντα δείγματα



Εμπορική ποιότητα καλαθιού με επικάλυψη με γυαλιστερή ουρεθάνη. Η ουρεθάνη είναι η πιο ανθεκτική, άοσμη, μακρόχρονη επίστρωση διαθέσιμη σήμερα. Είναι τριβή, το ηλιακό φως και ανθεκτικό στη θερμότητα. Αυτά τα kettlebell έχουν τις πιο εύκολες στη λαβή στρογγυλεμένες λαβές. Εμείς προμήθεια προσαρμόσετε χονδρικής προϊόν εξαγωγής.



Το γράμμα του βάρους δεν είναι μόνο βαμμένο στην επιφάνεια. Το λευκό είναι μέρος της ουρεθάνης και δεν θα φθαρεί ακόμα και αν εκτίθενται σε πολύ τριβή. Αυτό είναι που βλέπετε στο υψηλής ποιότητας kettlebell.

## **Συσκευασία & Μεταφορά**

Ως απαίτηση σας ή πακέτο usual.

1: Πρώτα κάθε kettlebell σε μια πλαστική σακούλα.

2: Στη συνέχεια, σε ένα χαρτοκιβώτιο, ενώ χρησιμοποιείτε αφρό χαρτόνι



για να καθορίσει το διάστημα μεταξύ του kettlebell και το χαρτοκιβώτιο.

3: Επιτέλους μερικά χαρτοκιβώτια σε ξύλινο κουτί.



Μεταφορά: Μεταφορά ή μεταφορά φορτίου με φορτηγά ή μεταφορά εμπορευματοκιβωτίων.

## Έλεγχος ποιότητας

1. Πριν από την τελική επιβεβαίωση της παραγγελίας, θα ελέγξουμε αυστηρά το υλικό, το χρώμα, διάσταση του δείγματος βήμα προς βήμα.
2. Ο πωλητής μας, επίσης ως διανομέας παραγγελιών, θα ανιχνεύσει κάθε φάση παραγωγής η αρχη.
3. Αφού ο εργαζόμενος ολοκληρώσει την παραγωγή, το QC μας θα ελέγξει τη συνολική ποιότητα. Αν όχι περάσει το πρότυπό μας θα ξαναδοκιμάσει.
4. Κατά τη συσκευασία των προϊόντων, η υπηρεσία συσκευασίας μας θα

ελέγξει ξανά τα προϊόντα.

## Σχετικά προϊόντα

---



Αγαπητέ μου, Αν το προϊόν που ψάχνετε τώρα δεν μπορεί να ανταποκριθεί στις πραγματικές απαιτήσεις σας, καλώς ήλθατε για να μας πείτε Άμεσα οι τύποι και τα στοιχεία των προϊόντων που χρειάζεστε. Εμείς θα Σας στέλνουμε σύντομα την καλύτερη τιμή και τις πλήρεις λεπτομέρειες.